统一社会信用代码 12632323781411004U

事业单位法人年度报告书

(2022 年度)

单位名称 泽库县生态环境综合行政执法大队

法定代表人

国家事业单位登记管理局制

	单位名称	泽库县生态环境综合行政执法大队		
		为维护生态环	境提供监理保	障 1、污染防治监
		理; 2、生态环	、境监理; 3、农	欠牧区环境监理; 4、
	宗旨和	排污收费管理。		
《事业	业务范围			
 单位				
法人				
证书》	دد رر	泽库县西大街		
登载	住 所			
事项	法定代表人	久血才让		
	开办资金	25 (万元)		
	经费来源	财政补助		
	举办单位	泽库县生态环	境局	
资产	净资产合计(所有者权益合计)			计)
损益	年初数 (万元)		年末数 (万元)	
情况	0		0	
网上名称	泽库县生态环境综合行政 执法大队		从业人数	5

按照《条例》和《实施细则》的要求规范运作,规范使用印章、证书。

对例实则变记的情《》施有更规执条和细关登定行况

在黄南州生态环境局党组的正确领导下,结合泽库县生态环境保护工作实际,按照泽库县委、县政府的统一安排部署,坚持以习近平生态文明思想为根本遵循,贯彻落实习近平总书记重要讲话和指示批示精神,深入推进省、州、县疫情防控和稳定发展的要求。通过认真开展各项污染防治、环境执法监管、中央环保督察反馈问题整改、第二次全国污染源、排污许可申报管理、疫情防控等工作,聘任"环保管家"提升泽库县环境管理能力,积极推动泽库县经济健康有序发展,全县生态环境保护工作有序推进。

开展业务活动情况

相关资质	无
认可或执	
业许可证	
明文件及	
有效期	
绩 效 和 受奖惩投诉 情 况	无
	无
接受捐赠	
资助及使 用 情 况	
)	

填表人: 生态环境执法大队 联系电话: 13709735656 报送日期: 2023 年 03

月 29 日